

Выступление Верховного Лидера в храме Разави (ДБМ) - 21 /Mar/ 2017

Сегодня вечером, в первый день Нового года, выступая на грандиозной манифестации паломников и жителей окрестностей непорочного храма Разави (ДБМ), Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув единство и приверженность народа революционным ценностям, религиозным принципам и основам, отметил, что экономические и бытовые трудности, а также предстоящие выборы составляют два актуальных события нового года.

Сделав акцент на необходимости решения всех проблем страны за счет организации благочестивого и революционного, эффективного и мотивированного управления, Верховный Лидер революции добавил: «Сосредоточенность должностных лиц на вопросе внутреннего производства, а также требовательность народа к этой сфере приведут к решению множества проблем, особенно, безработицы молодежи. В новом году дорогой иранский народ, воплощая в жизнь главное требование, т.е. активное и массовое участие на выборах, приумножит честь и достоинство страны, возвысит могущество и репутацию Ирана. Он покажет врагам на выборах истинный блеск и славу иранского народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал 1396год важным для страны с точки зрения ее потребности в экономической динамике, а также предстоящих президентских и парламентских выборов в городах и селах. Прежде чем приступить к освещению означенных двух тем вместе с глобальной оценкой положения страны в ушедшем году, Верховный Лидер революции заявил: «Невзирая на то, что в прошлом году страна находилась в тисках экономических проблем, иранский народ смог ярко проявить себя».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что приверженность народа исламским и революционным ценностям, а также преданность своей вере и религии ислама составляют два важных критерия для оценки движения развития народа, и подчеркнул: «Высокое усердие народа при активном участии в шествии двадцать второго бахмана и прошедшие в 1395году религиозные церемонии, более, чем когда-либо, выходили за рамки различных политических предпочтений, продемонстрировав и друзьям, и врагам революционные ориентиры и религиозные направления развития иранского народа».

Верховный Лидер революции сказал, что национальное единство в прошлом году служит показателем и свидетельством солидарности по основным вопросам при всех имеющихся разногласиях и разнице во мнениях по политическим и другим аспектам, и затем добавил: «Иранский народ единодушен и солидарен с курсом исламского режима и революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что в числе горьких событий прошлого года можно назвать гибель самоотверженных пожарников, и подчеркнул: «В жизни всегда происходят печальные события, только важно, что в новом году нашему народу также свойственны склонность и воля к светлым известиям, развитию и прогрессу, потребность в этой воле и национальная сплоченность».

Затем Верховный Лидер революции затронул основную тему и первостепенный приоритет страны, т.е. проблемы экономики, и, подчеркнув, что враг нацелен на осуществление экономического давления на

иранский народ, чтобы охладить его пыл и разочаровать в исламском режиме, заметил: «Конечно, невежественный и неверующий враг на протяжении долгих лет стремился отдалить иранский народ от исламского режима, только до сих пор ему это не удалось сделать, и впредь не удастся».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что в ответ на эти планы врагов большую важность приобретает чувство долга и ответственности всех, особенно, членов руководства, и, разъяснив информационно-пропагандистские планы врагов, сказал: «В своей широкомасштабной пропаганде противник стремится списать экономические и бытовые проблемы на исламский режим, чтобы представить, таким образом, неспособность исламского режима решать проблемы народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сравнение выдающихся и впечатляющих инфраструктурных услуг, оказываемых исламским режимом иранскому народу, по сравнению с шахским периодом является показателем несоответствия предвзятой и злобной пропаганды, и далее добавил: «Исламскому режиму, при наличии всесторонних прессингов экономического характера и санкций врагов удалось поставить на службу народу ценные и широкие виды услуг».

Излагая часть длинного, вызывающего гордость, перечня услуг и достижений исламского режима, Верховный Лидер революции указал на огромное развитие инфраструктуры всей страны по сравнению с дореволюционным периодом, и подчеркнул: «Увеличение в шесть раз протяженности дорог страны, двадцати кратное повышение потенциала и объема портов, тридцати кратное увеличение плотин и водохранилищ, четырнадцати кратное увеличение производства электричества по сравнению с дореволюционным периодом, повышение в тридцать раз производства нефтехимической продукции, а также в пятнадцать раз - производства стали в стране являются всего лишь частью инфраструктурных достижений, направленных на динамическое развитие экономики страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что увеличение в двадцать пять раз количества студентов по сравнению с периодом начала исламской революции, увеличение в шестнадцать раз количества научных статей, впечатляющая и яркая статистика сервисного обслуживания населения и благоустройства сел, достижения оборонной сферы, вызывающие гнев и обеспокоенность врагов, составляют другую часть перечня впечатляющих услуг и достижений, и затем добавил: «Все это свидетельствует о мастерстве исламского режима, и, разумеется, эти достижения будут продолжаться. Ожидаемая деятельность в соответствии с глобальными политиками исламского режима должна быть реализована».

Отметив, наряду с яркими достигнутыми успехами, наличие некоторых недостатков и слабых сторон, Верховный Лидер революции сказал: «Эти слабые стороны связаны с недостатками управления и неспособностью некоторых руководителей, а не с всеобщим развитием исламского режима».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сделал акцент на одном принципе и основном опыте, и добавил: «На протяжении исламской революции всякий раз, когда управление и руководство осуществлялось активно, динамично и по-революционному, мы продвигались вперед. Там, где управление осуществлялось вяло, слабо, с чувством безнадежности, при отсутствии динамичности и революционности, наше развитие приостанавливалось или отклонялось не в ту сторону. Именно поэтому руководителями и управленцами должны быть люди мотивированные, активные и эффективно работающие, проявляющие большее усердие. Благодаря мудрости и могуществу Всевышнего, впредь так и будет».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «В стране нет неразрешимых проблем, и если управление и

руководство в различных отраслях будет работать по-революционному, благочестиво и эффективно, все наши трудности будут разрешены».

Другой вопрос, который изложил Верховный Лидер революции до разъяснения главной темы экономики страны и способов решения экономических проблем посредством развития внутреннего производства и создания занятости, заключался в фактических и потенциальных возможностях страны.

Верховный Лидер революции охарактеризовал человеческий потенциал и природные ресурсы страны как весьма высокие, и указал в качестве примера на некоторые из них, не имеющих себе равных.

Его Святость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Наша страна с точки зрения человеческих ресурсов обладает пятью миллионами студентов, десятью миллионами грамотных университетских выпускников и тридцатью тремя миллионами молодой рабочей силы, что составляет колоссальное богатство».

Лидер Исламской революции в плане природных источников также назвал Иран богатой и продвинутой страной, и подчеркнул: «В то время как численность населения нашей страны составляет одну сотую часть населения земного шара, однако рейтинг Ирана по всем природным ресурсам находится выше одной сотой части».

Подчеркнув первое место Ирана в мире по запасам нефти и газа, а также первое место по запасам газа, Верховный Лидер революции сказал: «Причиной алчности, с которой господствующие державы всегда рассматривают Иран, особенно, Америка, объясняется этими природными богатствами и человеческим потенциалом, только они унесут в могилу эту мечту о повторном господстве над Ираном».

После изложения вступительных тем, Лидер Исламской революции коснулся главного вопроса экономических проблем страны, и, отвечая на поставленный им самим же вопрос о том, какую цель преследует исламский режим, каков статус страны и народа, сказал: «Исламский режим стремится к достижению комплексного и всестороннего прогресса, к независимости от господствующих мировых держав, расцвету способностей и талантов народа, избавлению от социальных пороков и патологий, к национальной чести, безопасности и могуществу».

Верховный Лидер революции заявил: «Достижение этих целей, помимо национального единства и сплоченности, революционной культуры, бесстрашных, трудоспособных и активных руководителей, нуждается в сильной экономике и производстве, опирающихся на эффективный менеджмент и внутренние возможности».

В связи с этим Его Святость Аятолла Хаменеи добавил: «Такая экономика повлечет за собой ценность национальной валюты, повлияет на мировую стоимость нефти и повышение покупательной способности народа, ее результатом станут последовательные безопасность и могущество».

Подчеркнув осуществленные исполнительской властью меры в направлении экономики сопротивления, Верховный Лидер революции добавил: «Соответствующие органы осуществили множество хороших дел по реализации экономики сопротивления, только несмотря на эти усилия, сегодня мы являемся свидетелями крупных экономических пробелов в обществе».

Лидер Исламской революции назвал безработицу, особенно, безработицу образованной молодежи и бытовые

трудности народа, особенно, его уязвимых и неимущих слоев, двумя главными проблемами экономической отрасли и заметил: «В бытовом плане народ терпит трудности, а бытовые проблемы влекут за собой социальные и культурные последствия, и враг сконцентрировался именно на этих вопросах».

Указав на мнение экспертов и специалистов экономики, полагающих, что главный узел экономических проблем страны кроется в упадке производства и безработице, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В политике экономики сопротивления, которая представляет собой цельный комплекс, изложены пути решения этих проблем, только для различных отраслей экономики сопротивления нужно разработать конкретный временной график, и сосредоточиться на части решений для каждого периода времени».

Высоко оценив деятельность чиновников в направлении реализации экономики сопротивления в прошлом году, Верховный Лидер революции заметил: «В начале 1395г. правительство поставило на повестку дня своей работы вопрос помочь малым и средним производственным предприятиям, приняло решение выделить из бюджета пятнадцать тысяч миллиардов туманов, двадцать тысяч на выведение мастерских из застоя. Эти меры были поздно реализованы, однако важно, что этот процесс, нацеленный на конечный желательный результат этой работы, сопровождался систематическим контролем и непрерывностью».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Обзор проделанной работы свидетельствует, что предпринятые правительством меры, направленные на выведение из застоя малых и средних производственных единиц, имели успешные результаты, только не в той степени, в какой они прогнозировались».

При анализе экономического положения страны Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Некоторые экономические показатели страны положительные, а некоторые, - отрицательные, хотя показатель инфляции свидетельствует о снижении, а показатель безработицы поднялся верх. В то время как показатели экономического роста представлены в положительной тенденции, а увеличение инвестиций, - в отрицательной. В нефтяной сфере у нас были подвижки, а в таких областях, как горнорудная сфера и жилищное строительство, наблюдалось отставание».

Подчеркнув, что официальные данные по стране не отражают условий, свидетельствующих о решении экономических проблем, Верховный Лидер революции заявил: «В таком положении важнейшим приоритетом для решения экономических проблем становится упор на национальное и внутреннее производство».

Верховный Лидер революции отметил, что, излагая эти вопросы, он стремится, в первую очередь, обратить внимание руководства на главные приоритеты, т.е. национальное и внутреннее производство, а затем ориентацию на требования народа, касающиеся этой отрасли, и далее добавил: «Национальное производство – это особое ключевое выражение, которое, если дать ему развиться, породит в обществе множество положительных перемен и принесет большую пользу».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул некоторые положительные результаты, которые возникнут после расцвета национального производства, и добавил: «В их числе значится создание рабочих мест и занятости, снижение уровня безработицы в качестве одной из проблем сегодняшнего дня страны, реализация талантов и возможностей молодежи, отсутствие валютных расходов на потребительские товары, использование отдельных вкладов, приздание импульса экспортным операциям, ослабление соревновательного процесса по выдвижению иностранных ярлыков и этикеток в качестве одной из больших социальных, культурных и морально-нравственных бед общества, потеря или снижение социальных

аномалий, создание национального чувства оптимизма, пуск горно-рудного потенциала страны».

После изложения положительных перемен в результате расцвета национальной производственной сферы, Верховный Лидер революции коснулся предпосылок нужд и потребностей развития внутреннего производства, и сказал: «Национальное производство нуждается в человеческих ресурсах, инвестициях и современных рабочих инструментах. Некоторые из них фактически имеются в стране, а другие, существуют в потенциальном порядке».

Лидер Исламской революции отметил, что тридцать три миллиона молодых сил, ищущих работу, среди которых есть инженеры и специалисты, имеющие университетское образование, представляют собой человеческие ресурсы, в которых нуждается отечественное производство, и далее добавил: «Вопреки всему тому, что говорят, нет необходимых инвестиций в производственную сферу, мы располагаем необходимым капиталом».

При разъяснении обстоятельств наличия необходимого капитала для развития внутреннего производства Его Святость Аятолла Хаменеи указал на создание национального фонда развития, и добавил: «Этот фонд сформировался на основе глобальной политики, объявленной несколько лет назад, и в первый год создания фонда двадцать процентов нефтяных доходов были перечислены на счет фонда. В последующие годы также решено прибавлять к этим двадцати процентам еще три процента нефтяных доходов, и если бы до настоящего времени это было сделано, тридцать шесть процентов из нефтяных доходов было бы перечислено в фонд развития, поскольку этот фонд является наилучшим способом избавления от зависимости от нефтяных доходов».

Верховный Лидер революции далее заявил: «Конечно, в 1394г. правительственные чиновники, объявляя снижение нефтяных доходов, ходатайствовали об использовании руководством своих полномочий. Отсутствие перечисления трех процентов от ежегодных нефтяных доходов в национальный фонд развития с учетом необходимости осуществления чиновниками правительства этой работы, содействовал этому шагу».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «В действительности национальный фонд развития и использование возможностей частного сектора являются необходимым капиталом для развития производства».

Верховный Лидер революции назвал третью предпосылку для развития производства, т.е. современные рабочие инструменты, и подчеркнул: «Некоторые говорят, что у нас нет современных инструментов для восстановления производства. Я говорю, что молодые иранские исследователи, которым удалось за короткий срок увеличить трех-пяти процентный уран и получить двадцати процентный обогащенный уран, осуществили великую работу и достигли удивительного успеха в создании оборонного и ракетного оборудования при наличии жесточайших международных санкций, вызвав удивление и восхищение сионистских врагов. Они обязательно смогут создать современные инструменты для нашего производства».

Его Святость Аятолла Хаменеи заявил: «Если мы откроем арену для молодежи, развязутся многие наши узлы. Многолетние и часто повторяющиеся насторожения на сотрудничество и взаимодействии университетов и промышленности объясняются этим, и, разумеется, в некоторых областях получены хорошие результаты».

Резюмируя эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции сказал: «Для развития национального производства существуют три основных условия: человеческие ресурсы, капитал и современные

инструменты, только реализация этой важной отрасли нуждается в задачах и условиях, которые возлагаются на ответственность народа, исполнительских, законодательных и судебных органов».

Прежде чем изложить необходимые условия, Верховный Лидер революции подчеркнул один важный момент: «Обсуждение этого вопроса связано с тем, чтобы все знали: в вопросе экономических проблем тупиковой ситуации нет и в помине, и мы вполне сможем продвинуться вперед».

Его Святость Аятолла Хаменеи указал на задачи и обязанности должностных лиц для того, чтобы расширить внутреннее производство, и затем добавил: «Одно из условий состоит в назначении в производственную отрасль грамотных и ответственных, эффективных и мотивированных управленцев со стороны чиновников старшего звена страны».

Его Святость Аятолла Хаменеи отметил, что вмешательство народа в сферу производства с использованием политики статьи 4 Основного Закона составляет другое важное условие развития внутреннего производства, и подчеркнул: «Подобно тому, как во время войны народ вступил на арену Священной Обороны при правильном руководстве и, таким образом, война закончилась в пользу страны, нужно также предоставить народу арену экономики и производства, чтобы он мог исполнить свою роль».

Расширение экспорта и экспортных аспектов Верховный Лидер революции назвал еще одним условием развития национального производства, и далее сказал: «Отчеты об экспорте страны показывают, что наш экспорт ограничивается несколькими государствами. Это противоречит политике экономики сопротивления, решение этой проблемы также нуждается в динамической деятельности чиновников, особенно, в сфере внешней политики».

Среди других условий, необходимых для развития национального производства, Верховный Лидер революции назвал обеспечение силами безопасности, судебными органами и подотчетными им ведомствами безопасности инвестиций, стабильность политики и законов, исключение парламентом обременительных правил и законов, и добавил: «При некоторых инвестициях начинается широкая пропаганда и реклама на радио и телевидении, народ направляет свои капиталы на эти инвестиции, однако через некоторое время становится ясным, что произошла фальсификация и совершено мошенничество. Такие случаи становятся недостатками, которые происходят в области безопасности инвестиций».

Лидер Исламской революции также указал на обязанности и задачи народа для восстановления внутреннего производства, и подчеркнул: «Я всегда был сторонником народа и его требований, только народ тоже должен чувствовать свою ответственность, и во имя развития национального производства вместо иностранных ярлыков и товаров, отдавать предпочтение и понимать важность и приоритет употребления местной продукции».

Чужды молодежи качества, - лень, вялость и стремление найти работу, - Верховный Лидер революции охарактеризовал как следующие задачи, стоящие перед народом, и добавил: «Еще один важный момент касательно обязанностей народа для развития внутреннего производства заключается в демонстрации добрых намерений и цельности действий иранцев через экспорт доброкачественных товаров и предотвращении производства низкокачественной внутренней продукции».

Предотвращение беспорядочного и контрабандного импорта, - это было седьмое условие, необходимое для укрепления национального производства, которое изложил Верховный Лидер революции, и подчеркнул:

«Экспорт товаров, которые в достаточном количестве производятся внутри страны, должны считаться недозволенными с точки зрения, как шариата, так и закона».

Ввоз потребительских товаров, имеющих отечественные аналоги, подобно пищевым продуктам, одежду, домашней утвари и канцелярским принадлежностям, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал предметом позора и стыда перед производителями и иностранными продавцами этих товаров, и заявил: «Некоторые основные товары, хоть и не производятся в стране, однако для их создания есть все условия и возможности, поэтому, устранив все препоны их производства, нужно предотвратить их ввоз в страну».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув высокую статистику, которая публикуется относительно контрабанды товаров в страну, отметил, что решительное и основополагающее отношение к этому весьма разрушительному явлению зависит от борьбы с контрабандистами, и далее добавил: «Основной объем контрабанды поступает в страну через официальные порты и свободные зоны».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции отметил важность президентских и парламентских выборов, и подчеркнул: «В исламской системе выборы являются одним из двух столпов народно-религиозной демократии, они служат предметом гордости народа Ирана в мире».

Верховный Лидер революции отметил, что попытки врагов, направленные на игнорирование выборов в Иране или разного рода обвинения являются признаком важности этого вопроса, и добавил: «Выборы – это свидетельство могущества, предмет чести и еще большей репутации иранского народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на влюбленность народа и экспертов разных стран в идеи покойного досточтимого имама, т.е. народно-религиозную демократию или ту же Исламскую Республику, подчеркнул: «Народно-религиозная демократия опирается на выборы, а потому народ действительно должен показать на выборах яркое участие».

Всеобщее участие и присутствие всех избирателей в день выборов Верховный Лидер революции назвал своим главным и важным желанием, и заявил: «Все должны принять участие и показать яркие и активные выборы».

Подчеркнув необходимость действий, соответствующих букве закона на выборах, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что результат народного голосования, каким бы он ни был, законен и действителен, и заявил: «Я никогда не вмешивался в процесс выборов, и не говорю, за кого должен или не должен голосовать народ, однако если кто-то вздумает оспорить голоса народа или помешать избирательному голосованию, я вмешаюсь и буду твердым в отношении их».

Указав на попытки некоторых лиц, направленные на нарушение голосования на выборах 1376, 1384, 1388 и 1392гг., Верховный Лидер революции заявил: «Кроме 1388г., когда некоторые круги бросили силы на площади городов, чтобы сорвать результаты выборов, в другие годы некоторые силы также пытались сорвать ход выборов, однако я проявил твердость и стойкость, объявив, что результаты выборов, какими бы они не были, должны быть обнародованы».

Призвав народ определиться и принять участие на выборах, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Благодаря мудрости Всевышнего, выборы в месяце ордебехешт будут массовыми и активными, и, иншаллах, результат обоих выборов вызовет довольство Аллаха».



В завершение своего выступления Лидер Исламской революции сказал: «Проведением хороших выборов иранский народ вновь возвысится и продвинется вперед, а враги иранского народа, как это было всегда, ничего не смогут сделать».

До выступления Верховного Лидера революции попечитель Священного Порога Разави, Ходжатуль-ислам валь-муслимин Раиси в своем обращении, поздравив всех с наступлением 1396года, описал миссию Священного Прога Разави на основе устава из семи пунктов, изданного Его Светлостью Аятолла Хаменеи.

Попечитель Священного Порога Разави отметил, что культурная деятельность и публикации о Разави являются важнейшими из миссий Священного Порога Разави, и, подчеркнув серьезные шаги, предпринятые в этом направлении, добавил: «Использование всех возможностей для повышения знаний и бдительности, создание воспитательных лагерей культуры и выделение некоторых сумм входят в эту деятельность».

Ходжатуль-ислам валь-муслимин Раиси также отметил осуществленные меры, направленные на облегчение поездок и паломничества людей со всей страны в священный Мешхед, и в числе других мер Священного Порога Разави назвал проявление особого внимания к нуждающимся людям, решение трудностей страны в области производства и создания занятости, и далее подчеркнул: «Характер деятельности Священного Порога Разави должен быть направлен на решение трудностей и проблем обездоленных и неимущих слоев общества, и есть надежда, что в 1396г. будут предприняты главные шаги, направленные на реализацию экономики сопротивления».